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Παιδική παράσταση με τίτλο: «Το Βασίλειο των 
Ευχών» από το ΚΔΑΠ «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος και την «Αποστολή»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Το δικό τους αληθινό μήνυμα των Χριστουγέννων, το μήνυμα 
της αγάπης και της ειρήνης, ενόψει της μεγάλης Εορτής της 
Ενανθρωπήσεως του Χριστού, έδωσαν χθες το βράδυ τα παιδιά 
Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στο κοινό της Λαμίας, στο 
κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο της πόλης σε μία επιτυχημένη 
παιδική μουσική παράσταση, με τίτλο: «Το Βασίλειο των 
Ευχών».
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Η παράσταση πραγματοποιήθηκε υπό την επιμέλεια και καλλιτεχνική διεύθυνση 
της κ. Αλεξάνδρα Μέργιανου, και έγινε σε συνεργασία και με τις Ακαδημίες 
Ρυθμικής Γυμναστικής και Χορού: «Εν Κινήσει» «Special Olympics Λαμίας», 
«LadiesGym» και του Νηπιαγωγείου «Λιλιπούπολη».

Από νωρίς χθες το απόγευμα, το Δημοτικό Θέατρο Λαμίας γέμισε από κόσμο κάθε 
ηλικίας, ανάμεσά τους εκπρόσωποι της πολιτείας και της αυτοδιοίκησης, σύλλογοι 
και φορείς της πόλεως, καθώς και τα μέλη του Ερυθρού Σταυρού, τα οποία ήταν 
και σε ετοιμότητα να παρέχουν κάθε είδους βοήθεια.

Τα έσοδα της παραστάσεως θα διατεθούν στη φιλανθρωπική και κοινωνική δράση 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Για να μην μείνει κανείς μακριά από το 
τραπέζι των Χριστουγέννων», με σκοπό την σίτιση των απόρων και αστέγων της 
πόλεως, μέσα από τα Κέντρα Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του, μεταξύ άλλων, υπογράμμισε:

«H Εκκλησία πάνω από όλα είναι συνεργασία και η αγάπη, είναι σύνθεση και 
συνεργασία, και χαίρομαι που αυτή η εκδήλωση είναι καρπός συνέργειας και 
συνεργασίας με δομές και φορείς, που είναι μέσα στην αγκαλιά μου, που είναι μέσα 
στην ευλογία μου, μέσα στη στήριξή μου και θα είναι πάντοτε, γιατί αυτό είναι η 
Εκκλησία. Είναι η οικογένεια και αυτό είναι το μήνυμα, που στέλνει προς κάθε 
κατεύθυνση.

Το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ» της «Αποστολής» 
ήταν το πρώτο έργο, με το οποίο ξεκίνησα την ποιμαντορία μου. Ήταν η πρώτη 
ψηφίδα σε ένα μεγάλο μωσαϊκό με πολλές ψηφίδες που έχει επίκεντρο την παιδεία, 
τον πολιτισμό, το παιδί, τον άνθρωπο. Σε αυτό το πλαίσιο ιδρύσαμε και το Ωδείο 
«Γερμανός ο Μελωδός» που σήμερα αριθμεί 10 παραρτήματα και 800 μαθητές.

Η απάντηση των παιδιών της Λαμίας απόψε, απέναντι στην βία του πολέμου 
δίνεται με ένα μήνυμα ειρήνης, ένα μήνυμα αγάπης, με το μήνυμα του Χριστού, το 
οποίο έχουμε ανάγκη μέσα στον κόσμο. Με το μήνυμα: η Αγάπη είναι η μόνη 
Αποστολή!

Χαίρομαι που η Αλεξάνδρα γίνεται η ψυχή και πρεσβευτής αυτού του μηνύματος 
και μάλιστα, και η Λαμία πρωτοστατεί και πρωταγωνιστεί. Η Αλεξάνδρα γίνεται 
νησίδα επικοινωνίας με τα υπόλοιπα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης της 
Εκκλησίας και με εκδηλώσεις σπουδαίες και σημαντικές στα Ιωάννινα με το ΚΔΑΠ 
«Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος», στο Μοσχάτο με το «ΔΗΜΗΤΡΕΙΟ» ΚΔΑΠ και στο 
κέντρο της Αθήνας με το ΚΔΑΠ που στεγάζεται στο σπίτι της σπουδαίας 



αγωνίστριας «Λέλας Καραγιάννη». Έρχεται λοιπόν μία κοπέλα δική μας να γίνει 
ένας αγγελιοφόρος της αγάπης και της ειρήνης μέσα από το ΚΔΑΠ «Άγιος 
Εφραίμ», μέσα από την Εκκλησία.

Όμως το επόμενο καλλιτεχνικό project, το οποίο ακολουθεί, θα είναι με τα παιδιά 
από την Αφρική που θα έρθουν να φοιτήσουν στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο 
και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης». Τα πρώτα είκοσι παιδιά θα 
αποτελέσουν μια ειδική θεατρική ομάδα, η οποία θα συνενωθεί με την ομάδα του 
ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ», με τις ομάδες όλες εδώ, με όλους τους φορείς. Παιδιά 
ορθόδοξα που ανυπομονούν να έρθουν μαζί μας, γιατί η Λαμία θα γίνει και ένα 
κέντρο οικουμενικό διορθόδοξο για όλα τα παιδιά όλου του κόσμου, γιατί δεν 
είμαστε μόνο το κέντρο της Ελλάδος, αλλά είμαστε το κέντρο του κόσμου.

Με αυτές τις σκέψεις εύχομαι σε όλους παιδικά Χριστούγεννα, αυτά είναι τα 
αληθινά Χριστούγεννα, παιδικά Χριστούγεννα, για να είναι αληθινά και πραγματικά 
Χριστούγεννα»!
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